NNKB — 3. cviceni

Zelezobetonova monoliticka stropni konstrukce — ndvrh rozmérd stropnich prvka



Priklad

Pribéh normalové sily N, ohybového momentu M a pruhybu y.
Zakreslete hlavni nosnou podélnou tahovou vyztuz (pouze tuto vyztuz).
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Reseni — posouvajici sily




Redeni — moment

e zaporny nad podporou (a na konzole)

* kladny v poli

T

N
W
e
-




Redeni — moment

e zaporny nad podporou (a na konzole)

* kladny v poli

T




Re$eni — prahyb

* nulovy prihyb v podpore
* nulova tecna pruhybu ve vetknuti




Vztah mezi zatizenim a posouvackou

* skokova zména v misté pUsobeni sily nebo reakce

* [inearné rostouci pokud pusobi obdélnikové spojité zatizeni
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Vztah mezi posouvackou a momentem

* nulova posouvacka v misté nulové derivace momentu
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Vztah mezi deformaci a momentem

* nulovy moment v misté inflexnich bodl pruhybu
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Vztah mezi deformaci a momentem
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Vztah mezi deformaci a momentem
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Deformace V-V a prostych konstrukci




Deformace V-V a prostych konstrukci




Vyztuzeni

* hlavni tahova vyztuz musi byt tam, kde jsou momenty
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Vyztuzeni

 vyztuz se musi zatahovat i za mista nulovych momentu
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* vyztuz se musi kotvit

Vyztuzeni
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Vyztuzeni

 alespon 2 pruty (nebo 25 % vyztuze) se musi zatahnout az do podpor
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NNKB — 3. cviceni

Predbézny navrh rozméru stropnich prvku



Parametry zadani

Schéma pudorysu

Rozméry: Li=.c........ m Ly=............ m
Materialy: vyztuz - ocel B500B beton .............
Pricka: ploSnahm.m=__.......... kg/m®* KV. ............. m
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Predbézny navrh konstrukcnich prvku

1) Deska
2) Tram
3) Skica



1) Predbézny navrh desky

Predbezny navrh desky

Tloustku desky navrhneme dle empirického vztahu.

-

1

1

— ) —

30

25

B

21



1) Predbézny navrh desky

Predbezny navrh desky

Tloustku desky navrhneme dle empirického vztahu.
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2) Predbézny navrh tramu
Predbézny navrh tramu
Vysku a Sirku tramu navrhneme dle empirickych vztahu.
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2) Predbézny navrh tramu
Predbézny navrh tramu

Vysku a Sirku tramu navrhneme dle empirickych vztahu.
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3) Skica

Skica
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NNKB — 3. cviceni

Vypocet zatizeni



0)

1)
2)
3)
4)
5)

Vypocet zatizeni

Skladby (viz 1. dloha), uzitné zatizeni (viz 1. uloha), vlastni tiha (viz
predbézny navrh)

Zatizeni stropni desky

Zatizeni tramu T1 v poli (s prickou)

Zatizeni tramu T1 na konzolach

Zatizeni tramu T1 od zabradli

Zatizeni tramu T2



1) Zatizeni stropni desky

/atizeni stropni desky

PloZné zatiieni stropni desky
L Tloustka  Obj. tiha Charakt. zat. Navrh. zat.

Typ Zatizeni - 5 ¥ ;

[mm] [kN/m"] [kN/m"] [kN/m’]
Skladba podlahy (viz str. X) 1.50 2.03
stglé |VI. tiha desky D 25 3.75 1.35 5.06
Celkem stalée B = L.25 Bs= 7.09
Prom. |UZitne Oy = 3.00 1.5 g = 4.50
CELKEM (g+q)y = 8.25 (e+q)y= 11.59
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1) Zatizeni stropni desky

/atizeni stropni desky

PloZné zatiieni stropni desky
L Tloustka  Obj. tiha Charakt. zat. Navrh. zat.

Typ Zatizeni - 5 ¥ ;

[mm] [kN/m"] [kN/m"] [kN/m’]
Skladba podlahy (viz str. X) 1.50 2.03
stglé |VI. tiha desky D 25 3.75 1.35 5.06
Celkem stalée g.= (5.25)) Bs= 7.09
Prom. |UZitne Oy = 3.00 1.5 g = 4.50
CELKEM (g+q)y = 8.25 (e+q)y= 11.59
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1) Zatizeni stropni desky

/atizeni stropni desky

PloZné zatiieni stropni desky
L Tloustka  Obj. tiha Charakt. zat. Navrh. zat.

Typ Zatizeni - 5 ¥ ;

[mm] [kN/m"] [kN/m"] [kN/m’]
Skladba podlahy (viz str. X) 1.50 2.03
stglé |VI. tiha desky D 25 3.75 1.35 5.06
Celkem stalée B = L.25 Bs= 7.09
Prom. |UZitne Oy = 3.00 1.5 g = 4.50
CELKEM (g+q)y = 8.25 (e+q)y= 11.59
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2) Zatizeni tramu T1 v poli (s prickou)

Zatizeni tramu T1 v poli (s pric
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2) Zatizeni tramu T1 v poli (s prickou)

Zatizeni tramu T1 v poli (s prickou)

Liniové zatiZzeni tramu T1 - v poli (s prickou)

o Char. zat. Zat. Sirka Charakt. zat. Navrh. zat.
Typ Zatizeni 5 '
[kN/mT]  [m] [kN/m] [kN/m]
Stropni deska (5.25] 4.00 21.00 28.35
~|Tram pod deskou b-h-y=0,3-0,45-25 3.38 4.56
Stale  |orka g,-h=1,7-(3,5-0,6) aga| 13 6.66
Celkem stale Bk= 29.31 4= 39.56
Prom. [UZitne 4.00 Q= 12.00 1.5 gs= 18.00
CELKEM (ge+q)= 4131 (g+q)s= 57.56
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2) Zatizeni tramu T1 v poli (s prickou)

Zatizeni tramu T1 v poli (s prickou)

Liniové zatiZzeni tramu T1 - v poli (s prickou)

o Char. zat. Zat. Sirka Charakt. zat. Navrh. zat.
Typ Zatizeni 5 '
[kN/mT]  [m] [kN/m] [kN/m]

Stropni deska 21.00 28.35
~|Tram pod deskou K 3.38 4.56
Stale o rya ag3| I 6.66
Celkem stalée 8= 29.31 8s= 39.56

Prom. [UZitné 4.00 = 12.00 1.5 gs= 18.00

CELKEM (ge+q)= 4131 (g+q)s= 57.56
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3) Zatizeni tramu T1 na konzolach

Zatizeni tramu T1 na konzo

ach
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3) Zatizeni tramu T1 na konzolach

Zatizeni tramu T1 na konzo

ach

Liniové zatiZeni tramu T1 - na konzolach (bez pricky)

o Char. zat. Zat. Sirka Charakt. zat. Navrh. zat.
Typ Zatizeni 5 Y
[kN/m?] [m] [kN/m] [kN/m]

Stropni deska 21.00 28.35

Stilé |Tram pod deskou 3.38 1.35 4.56
Celkem stale gx= 24.38 4= 32.01

Prom. |UZitné 200 q= 12000 15 qs= 18.00
CELKEM (g+q)x= 36.38 (g+q)s= 50.91
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4) Zatizeni tramu T1 od zabradli

/Zatizeni tramu

1 od zabrad

/
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4) Zatizeni tramu T1 od zabradli

/Zatizeni tramu

Bodove zatiZzeni tramu T1 od zabradli

1 od zabrad

/

Zatizeni

Lin. zat.
[kN/m]

Zat. delka

[m]

Charakt. zat.

[kN]

Navrh. zat.

Zabradli

0.60

4.00

2.40

Bk =

2.40
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5) Zatizeni tramu T2

Zatizeni tramu T2

Liniové zatiZzeni tramu T2
Char. zat. Zat. sirka Charakt. zat. Navrh. zat.
[kN/m?] [m] [kN/m]
Stropni deska 4.00 21.00

Tram pod deskou 4 b-h-y=0,3-0,45-23/ 3.38

Celkem stale Bk= 24.38

UZitné 4.00 = 12.00

(g+q)= 36.38

Zatizeni
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